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Цель: 


Организовать работу по усвоению знаний учащимися понятий черные и цветные металлы, сплавы.

Задачи:
развивающая: развитие у учащихся познавательных способностей, формирование самостоятельности мышления, умения логически рассуждать, обобщать и делать выводы из полученных знаний.

образовательная: познакомиться с видами и свойства сплавов, их значением и применением.

воспитательная: повышение творческой активности учащихся, познавательного интереса к химии.

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Формируемые результаты

	Организационный

1-2 мин.


	Приветствует учеников, проверяет их готовность к уроку.
	Приветствуют учителя, готовятся к уроку.
	

	Актуализация знаний. 

2-3 мин.
	Проверяет усвоение пройденного материала, предлагая проблемные вопросы:

1) Можно ли в современной жизни обойтись без изделий из металла?

2) А для чего нужны металлические изделия?


	Отвечают устно на вопросы. 
	формирования границ собственного знания и «незнания»
осознанное и произвольное

построение речевого 

высказывания в устной и письменной форме

установление причинно-следственных связей

развития познавательных 

интересов, учебных мотивов



	Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.

3-4 мин.
	Задает вопросы:

1) А сталь и бронза – тоже металлы? Какими физическими свойствами металлов они обладают? (Что общего у них с металлами?)

2) Какую тему вы сегодня изучите? Что бы вы хотели узнать о сплавах?

Уточняет понимание учащимися поставленных цели и задач урока.


	Отвечают устно на вопросы.

Формулируют тему и задачи урока.

Записывают тему урока.


	построение монологического высказывания

выдвижение гипотез и их обоснование

	Первичное усвоение новых знаний.

17-20 мин.
	Раздает образцы металлов и сплавов. Формулирует задание: ознакомиться с образцами, предложить классификацию сплавов.

«А сейчас мы послушаем сообщения о железных сплавах чугуне и стали, после которых вам предстоит заполнить таблицу «Сходства и различия чугуна и стали».

Задает вопросы докладчикам.
	Делятся на небольшие группы.

Изучают образцы.

Предлагают классификации, обосновывают выбор. 

В тетрадь записывается определение сплавов, классификация (черные/цветные, однородные/неоднородные).

1-2 ученика рассказывают сообщение о чугуне и стали.

Остальные формулируют вопросы по сообщению. 

Комментируют выступление: подбор и владение материалом, культура речи.
	Понимание возможности различных позиций других людей, отличных от собственной, и ориентировка на позицию партнёра в общении и взаимодействии

анализ  объектов с выделением существенных и несущественных признаков
Осуществление поиска необходимой информации для выполнения учебных заданий с использованием учебной литературы
умение задавать вопросы

Принятие и сохранение 

учебной задачи



	Первичная проверка понимания.

10-15 мин.
	Проверяет работу учащихся.
	В парах составляют таблицу «Сходства и различия чугуна и стали».

Один из учащихся зачитывает всему классу получившуюся таблицу, остальные проверяют его и себя.
	анализ  объектов с выделением существенных и несущественных признаков

сравнение и классификация по заданным критериям

планирование своих действий в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации и, в том числе во внутреннем плане

внесение необходимых корректив в действие после его завершения на основе его оценки и учёта характера сделанных ошибок



	Первичное закрепление.

3-4 мин
	1. Приведите примеры черных сплавов.

2. Почему чаще используют сплавы, нежели чистые металлы?

3. Что называют легирующими добавками? «Привилегированное положение в обществе»? Что общего у этих понятий?

4. Что изготавливают из высокотвердой стали?

5. Почему чугун боле хрупкий, чем сталь?
	Отвечают устно на вопросы.
	структурирование знания
формирования границ собственного знания и «незнания»
осознанное и произвольное

построение речевого 

высказывания в устной и письменной форме

установление причинно-следственных связей

	Информация о домашнем задании, инструкция по его выполнению.

2 мин.
	Прочитать параграф 10 сплавы. 

Выписать состав и применение цветных сплавов. 

Дополнительное задание для желающих: нарисовать плакат «Цветные сплавы»


	Записывают ДЗ.
	Осуществление смыслового чтения художественных и познавательных текстов

выделение существенной информации из текстов разных видов


	Рефлексия

2 мин.
	Объявляются оценки за устные ответы.

1. Над какой темой мы сегодня работали? 

2. Что нового вы узнали о сплавах?
	Дают дневники для выставления оценок, отвечают на вопросы.
	адекватное  восприятие 

оценки преподавателя
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